
So sollten deine Druckdaten aussehen
Bitte leg deine Datei in 91 × 61mm an – da sind 
schon je 3mm Beschnitt mit drin. Dieser Rand 
wird später beim Schneiden weggeschnitten.
Wenn dein Design bis an den Rand gehen soll 
(z.B. vollflächige Farbe oder Hintergrundbild), 
dann bitte bis ganz außen ziehen. Sonst 
entstehen weiße Ränder – und das sieht nicht 

professionell aus.

Das bekommst du am Ende:
Deine fertige Visitenkarte hat das Maß 85 × 

55mm – das klassische deutsche Format.

Wichtig: Abstand halten!
Lass mindestens 5mm Abstand von allen 
Seiten zwischen Texten, Logos oder wichtigen 
Elementen und dem Rand. So bleibt beim 

Schneiden alles da, wo es hingehört.

Datenblatt Visitenkarten EU
Alle Infos für einen reibungslosen Ablauf

Legende:
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Perfekte Druckdaten: So geht‘s! 
Rand voll nutzen

Farbmodus CMYK

Auflösung: 300 dpi

Dateiformat PDF

Formatabweichungen

Schriftgröße beachten

Hintergrundbilder, Farben und Grafiken bis zum Rand 
des Datenformats (inkl. Beschnitt) anlegen, sonst 
entstehen weiße Ränder.
Verwende CMYK, nicht RGB – sonst gibt’s 
Farbabweichungen im Druck. RGB wird automatisch 
umgewandelt.

Bilder und Grafiken sollten mindestens 300 dpi haben – 
sonst wird’s unscharf oder pixelig.

Speichere alles als PDF, mit eingebetteten Schriften 
und möglichst ohne Transparenzen.

Beim Schneiden sind Toleranzen von 1–2�mm möglich 
– bitte keine Rahmen oder feine Linien am Rand 
platzieren.

Mindestens 6 pt, besser 8 pt – zu kleine oder 
kontrastarme Schriften wirken schnell unscharf.
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Hier alle Elemente wie 
Logo & Text einfügen

Textgrenze


